

证券代码: 300197

证券简称: 铁汉生态

公告编号: 2019-041

# 深圳市铁汉生态环境股份有限公司 2018年年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与《公司2018年年度报告》中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

#### 一、2018年度主要财务数据和指标(合并报表)

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业收入(万元)	776,642.53	818,779.03	-5.15%
营业利润(万元)	31,736.41	87,996.04	-63.93%
利润总额(万元)	32,417.97	88,504.19	-63.37%
归属于上市公司股东的净利润 (万元)	30,175.53	75,711.11	-60.14%
基本每股收益(元/股)	0.13	0.5	-74.00%
加权平均净资产收益率	4.89%	13.57%	-8.68%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产(万元)	2,455,709.97	2,029,596.30	20.99%
归属于上市公司股东的所有者 权益(万元)	624,247.59	604,183.79	3.32%
股 本 (万元)	227,949.71	151,965.36	50.00%
归属于上市公司股东的每股净 资产(元/股)	2.74	3.98	-31.16%

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入77.66亿元,归属于上市公司股东的净利润3.02亿元,分别较上年下降5.15%、60.14%。2018年,国内经济形势复杂严峻,受国家金融"严监管"、"去杠杆"等政策影响,



国内经济增长放缓,公司业务同比有所下降,报告期内公司实现营业收入77.66亿元,同比下降5.15%。受融资规模增长、融资成本上升影响,财务费用同比增加约2.29亿元;随着存货及应收款项的增加,相关减值计提增加;受上述综合因素影响,公司2018年度归属上市公司股东的净利润较上年同期下降60.14%。2018年末,公司引入了战略股东——深圳市投资控股有限公司(深圳市国资),同时公司逐步调整业务布局,将业务聚焦在粤港澳大湾区等经济发达地区;并持续推进人员结构优化,降低成本费用;加强融资能力建设,控制融资成本;强化项目全生命周期管理,提升经营管理质量,确保公司稳健、持续发展,力争在未来几年实现国资及战略股东要求的经营目标。

### 三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司2019年1月31日披露的 "2018年年度业绩预告"中预计的业绩不存在差异。

### 四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务 所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异。最终财务数据 将在《公司2018年年度报告》中详细披露。有关公司的信息均以中国 证监会指定的创业板上市公司信息披露媒体刊登的信息为准。

## 五、备查文件

1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;



2、深交所要求的其他文件。

深圳市铁汉生态环境股份有限公司

董 事 会

2019年2月25日